ΕΡΓΑΣΙΑ
ΜΕΤΡΗΤΗΣ «ΠΟΣΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ΕΙΝΑΙ;»
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1. Πληκτρολογούμε το μέγεθος του 1ου σεισμού (από 1 - 10)

2. Πληκτρολογούμε το μέγεθος του 2ου σεισμού (από 1 - 10).

3. Πατάμε Calculate (μέτρηση)
4. Στο 4 εμφανίζεται η διαφορά στο μέγεθος των 2 σεισμών . (π.χ ένας σεισμός 4Ρ. με έναν σεισμό 6 Ρ. έχουν διαφορά 2 βαθμούς στην κλίμακα Ρίχτερ.)
5. Στο 5 πόσες φορές μεγαλύτερος φαίνεται ο ένας σεισμός από τον άλλο στο σεισμογράφο (ύψος των γραμμών)

6. Στο 6 εμφανίζεται η διαφορά στην ενέργεια που παράγουν οι δύο σεισμοί (δηλ. πόσες φορές πιο ισχυρός είναι στην πραγματικότητα ο ένας σεισμός από τον άλλο)

Στα Α και Β εμφανίζονται τα μεγέθη των 2 σεισμών που εμείς πληκτρολογήσαμε.

Χρησιμοποιώντας τον ΜΕΤΡΗΤΗ «ΠΟΣΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ΕΙΝΑΙ;» συμπλήρωσε τον πίνακα.

Κάνε πρώτα την εκτίμηση για το πρώτο ζευγάρι και έπειτα την μέτρηση. 

Συνέχισε με τον ίδιο τρόπο για όλα τα ζυγάρια (πρώτα εκτίμηση – ύστερα μέτρηση.)

Αν θέλεις μπορείς στο τέλος να βάλεις και δικά σου.
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